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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, JUEVES VEINTITRÉS DE 

NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los veintitrés días del mes de noviembre del dos mil veintitrés, a las nueve horas treinta minutos, 
se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del Licenciado Kevin Alfredo 

Maruri Correa, presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de:  DENISSE VIVIANA 

ROMERO CORREA, EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, INGENIERA GISELLA YULEISY 
ROMERO CUJILAN, LOZANO MARTILLO DIANA LISET Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR 

HUACÓN PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Compañeras, compañero, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy jueves 

nueve de noviembre del presente año. 
 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los puntos del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

1. Constatación del quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del jueves, 9 de noviembre de 2023. 

4. Informe del Presidente del GAD Parroquial. 

5. Clausura 
 

LICENCIADO KEVIN ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer 

punto, Señor secretario. 

 

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESENTE; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 
PRESENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA 

YULEISY, PRESENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, PRESENTE. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 
quórum reglamentario.  

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

VICEPRESIDENTA ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA. - Buenos días Señor 

Presidente, compañeros Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo 
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a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la 

vocal Lozano Martillo Diana Liset. Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, 

el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el 

siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, 

PROPONENTE; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN 

GISELLA YULEISY, A FAVOR; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 
 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL SEGUNDO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES, 

9 DE NOVIEMBRE DE 2023. 
 

ROMERO CUJILAN GISELLA YULEISY, VOCAL: Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer 

punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vicepresidenta Denisse Viviana Romero Correa. 
Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor presidente dispone que por 

Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 

VOTACIÓN 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, A FAVOR; ROMERO CORREA DENISSE VIVIANA, A 

FAVOR; PEREZ HERRERA EDISON ALFREDO, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA 
YULEISY, PROPONENTE; LOZANO MARTILLO DIANA LISET, A FAVOR. 

 

POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL TERCER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El cuarto  punto del 

orden del día es: INFORME DEL PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL. 
 

KEVIN ALFREDO MARURI CORREA, PRESIDENTE: Buenos días señor secretario, compañeros 
vocales dentro de las actividades que hemos venido realizando con el nuevo proyecto VIVO JOVEN, 

se llevó a cabo el encendido de un árbol navideño en uno de los recintos de la parroquia, además se ha 

visitado dos personas en extrema pobreza, este proyecto se encuentra a cargo del joven Misael. Quiero 
agradecer a la compañera Gisella por la coordinación con el Ministerio de Agricultura, dado que se 
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convocaba de manera urgente a un grupo de agricultores por el tema de una firma pendiente de algunas 

actas de finiquito. También realizamos la entrega de las cedulas pendientes. 
 

Es importante mencionarle que tenemos una máquina de parte de la prefectura del Guayas limpiando el 

canal del recinto El Rincón, se prevé llegar hasta la mina. También nos encontramos en la organización 

de la COPA Los Lojas, se prevé que inicie el próximo domingo, para lo cual invitamos a todos los 
vocales que son parte de todas estas actividades, se va a efectuar en la sede de la asociación de Ganaderos 

Yolán Los Lojas. Estas han sido todas las actividades que he venido desarrollando como Gobierno 

Local, además nos encontramos en la gestión por obtener las maquinarias del municipio para el arreglar 
varios caminos que aún faltan dentro de nuestra parroquia. 

 

Siendo las nueve horas con cuarenta y cinco minutos y habiéndose agotado los puntos de la 

agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves veintitrés de noviembre del dos 

mil veintitrés, el señor presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lcdo. Kevin Maruri Correa 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 
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